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ATA DA 44 SESSÂO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAT DE ICAPUÍ

Ata da 4e (quartal Sessão 0rdinária da Câmara Municipal de lcapuí, no terceiro ano da
legislatura 202L a 2O24, realizada no dia 23 (vinte e três) de fevereiro de 2023 (dois mil e
vinte três), realizada no plenário josé Borges dos Reis, sob a presidência do Sr. Vereador
Francisco Hélio Fernandes Rebouças, onde reuniram-se os seguintes Vereadores: Artur
Bruno Rebouças de Oliveira, Cláudio Marques de Oliveira, Cláudio Roberto de Carvalho,
Diego Costa Rebouças, Emerson Hundemberk Medeiros da Costa, Francisco Kleiton Pereira,
João Paulo de Sousa Rebouças, Normando Nonato da Silva, Marjorie Félix Lacerda Gomes e
Sidivânio da Cruz Honório. Declarada aberta a presente Sessão, o Senhor Presidente se
pronunciou pedindo que o secretário da Casa fizesse a chamada regimental e colocou em
discussão e aprovação Atá dâ Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Logo
após, determinou a leitura da Ordem do Dia que constou o seguinte: PROJETO DE
DECRETO TEGISLATIVO Ne OO4 /2023, Autoria da Vereadora Marjorie Félix Lacerda
Gomes, Dispõe sobre a outorga do título de cidadão icapuiense ao ilustríssimo Senhor
Marcelo Werley de Sousa, e dá outras providências. Proposição em tramitâção. PROJETO
DE DECRETO LEGISLATIVO Ne OO4/2O23, Autoria do Vereador Claudio Roberto de
Carvalho. Dispõe sobre a outorga de "Título de Cidadão lcapuiense" ao ilustríssimo
Senhor Franklin de Sousa Cipriano, e dá outras providências. Votaram a favor os
vereadores Artur Bruno, Claudio Marques, Claudio Roberto, Diego Costa, Emerson
Medeiros, Francisco Kleiton, João Paulo, Normando Nonato e Sidivânio Honório.
Proclamando o resultado, a Proposição aprovada por 9 votos favoráveis. PROIETO DE LEI
Ns 001/2023. Autoria dos vereadores foão Paulo de Sousa Rebouças e Francisco Hélio
Fernandes Rebouças. Cria a Biblioteca "Elisiário Pereira da Silva" na sede do Centro
Cultural de Quitérias e dá outras providências. Votaram a favor os vereadores Artur Bruno,
Claudio Marques, Claudio Roberto, Diego Costa, Emerson Medeiros, Francisco Kleiton, João
Paulo, Normando Nonato e Sidivânio Honório. Proclamando o resultado, a Proposição
aprovada por 9 [nove) votos favoráveis. PROfETO DE LEI Na OOZ|2O23. Autoria dos
vereadores Mariorie Félix Lacerda Gomes e foão Paulo de Sousa Rebouças. Dispõe
sobre a obrigatoriedade da divulgação da Central de Atendimento à Mulher - Disque
18O, nos estabelecimentos de acesso ao público que especifica. Proposiçâo enviada para
segunda discursão. PROJETO DE LEI Nc 003/2023. Autoria dos vereadores foão Paulo de
Sousa Rebouças e Francisco Hélio Fernandes. Dispõe sobre a obrigatoriedade de
fixação de placa única indicando o Atendimento Prioritário em estabelecimentos públicos e
privados, localizados no Município de Icapuí e dá outras providências. proposição enviada
para segunda discursão. PROIETO DE LEI Na 004 /2O23, Autoria dos vereadores Mariorie
Félix Lacerda comes e foão Paulo de Sousa Rebouças. Inclui "O Dia de foão perdido,,
No calendário oficial do Município de Icapuí e dá outras providências. Votaram a favor os
vereadores Artur Bruno, claudio Marques, claudio Roberto, Diego costa, Francisco KIeiton,
João Paulo, Normando Nonato, Marjorie Félix, e Sidivânio Honório. proclamando o
resultado, a Proposição foi aprovada por 9 votos favoráveis. REQUERIMENTO Ne
oo1/2023. Autoria do vereador sidivânio da cruz Honório. REQUER que seja realizada
Audiência Pública com temática de discussão: "Manutenção da comarca de Justiça no
Município de lcapuí". Votaram a favor os vereadores Artur Bruno, claudio Marques,
claudio Roberco, Diego costa, Francisco Kleiton, João paulo, Marjorie Félix, e Sidivãnio
Honório. Proclamando o resultado, a Proposição foi aprovada por g votos favoráveis.
MoçÃo DE coNGRÂTULAçÃo Ne ooz/zozz.Autoria do vereadàr foão paulo de sousa
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Rebouças. Que sejam consignados Votos de Congratulação a Associação de Moradores da
Comunidade de lbicuitaba, através de sua Presidente Nicácia de Sousa Rebouças e de todos
que compõem sua Diretoria, pelos relevantes trabalhos desempenhados na região do
Distrito de lbicuitaba. Proposição aprovada por 7 (seteJ votos favoráveis. INDICAçÃO
O23 /2023. Autoria do vereador Francisco Hélio Fernandes Rebouças. INDICA ao Chefe do
Poder Executivo que seja construído um novo Hospital para o Município de lcapuÍ. Proposição
aprovada por 8 [oito) votos favoráveis. INDICAçÃO 02 4/2023. AutoÍia do vereador Francisco
Hélio Fernandes Rebouças. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a instalação
de usina solar para atender toda a demanda do Sistema de Abastecimento de Água do
Município de Icapuí atendido pelo SAAE (Sistema de Abastecimento de Água e Esgoto).
Proposição aprovada por 8 (oitoJ votos favoráveis. INDICAçÃo Ne o3l12o23. Autoria do
vereador Artur Bruno Rebouças de Oliveira. INDICÁ ao Chefe do Poder Executivo que
seia feita a reforma da quadra de esportes da Comunidade de lbicuitaba a qual está
deteriorada impossibilitando ocorrer eventos como o tradicional Copão de Futebol.
Proposição em tramitação aprovada por 7 (seteJ votos favoráveis. INDICAçÃO Ns
O32 /2O23. Autoria do vereador Claudio Roberto de Carvalho, INDICA ao Chefe do Poder
Executivo que seja feita a pavimentação das ruas José Rodrigues da Silva, Francisco José e
Amadeu Firmino, situadas na Comunidade de Vila Nova. Proposição em tramitação.
INDICAçÂO Ne O33/2023. Autoria do vereador Francisco Kleiton Pereira. INDICA ao
Chefe do Poder Executivo que seja alugada uma casa de apoio para auxiliar os pacientes do
Município de Icapuí na capital Fortaleza. Proposição em tramitação. INDICAçÃO Ne
O34/2O23, Autoria do vereador loão Paulo de Sousa Rebouças. INDICA ao Chefe do
Poder Executivo que se.ja criado um Programa de Bolsas estudantis para os universiúrios
do Município de lcapuí. Proposiçâo em tramitação. INDICAçÃO Ne O3512023. Autoria da
vereadora Mariorie Felix Lacerda Gomes. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que sejam
feitas reformas, pinturas e climatização das salas de aula dos Centros de Educação Infantis -

CEI's: Maria Helena; José Antero, Alfredo Teodolino, Ângela Maira de Góis, Raimunda
Medeiros, Rosa Filomena, Ana Rodrigues, José Cláudio e Francisca Luíza de Jesus.
Proposição em tramitáção. INDICAçÃO Na 03612023, Autoria do vereador Normando
Nonato da Silva, INDICA ao Chefe do Poder Execuüvo que seja feita a aquisição e
instalação de ares-condicionados nas salas de aula da Escola Horizonte da Cidadania na
Comunidade de Redonda. Proposição em tramitação. Ato contínuo, não havendo
vereadores suficientes no recinto para formação do quórum necessário ao funcionamento
da sessão, o senhor presidente encerrou a sessão, e para constar, eu Mariorie Felix
Lacerda Gomes, lavro esta ata, que após lida, será assinada por quem tem direito.
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LISTA DE ASSINATURAS
4A SESSÃO ORDINÁRIA REATIZADA EM 23 DE FEVEREIRO DE2023,

Mesa f)iretora:

Pres. Francisco Hélio F. Rebouças: "x

V. Pres. Cláudio Roberto de Carvalho:

ll/úk-,u-Sec. Marjorie Félix Lacerda Gomes:

Vereadores:
J0

Artur Bruno Rebouças de Oliveira:

Cláudio Marques de 0liveira:

Diego Costa Rebouças:

Emerson H, Medeiros da Costa:
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Francisco Kleiton Pereira:

João Paulo de Sousa Rebouças: íz
Normando Nonato da Silva:

t

Sidivânio da Cruz Honório:
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